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1 Pair of Gent's "Savoir-Fair Japonais" Lunettes de Soleil - sunglasses. With case, LV box 
and two LV brochures. 

2 Louis Vuitton - Paris, leather belt with silver buckle. R10096. Size 85/34. With LV box 
and cloth slip. 

3 Pair of Louis Vuitton - Paris, leather heels. Yellow and black leather high heel pumps 
with silver metal embellishment and padlock pointed toes. SC0142. Made in Italy. Size 
37 1/2. 

4 Pair of ladies' Louis Vuitton black leather knee high boots with round toes, stacked heels 
and faux lace-up closure at vamp. Size 38 1/2 (U.S. size: 7/8). Includes box and dust 
bag. 

5 Louis Vuitton Monogram zippered wallet. 

6 Pair of Louis Vuitton sunglasses. Hand made in Italy. Lunettes de Soleil. With 
conforming chain. E0190 / Z0353E. With case, LV box and LV brochure. 

7 Louis Vuitton Damier Ebene Greenwich travel bag. Made in France. N41163. With 
flannel dust cover. 

8 Louis Vuitton VIP paperweight modeled as a valet's trolley stacked with Louis Vuitton 
luggage, under glass dome. 

9 Pair of Louis Vuitton orange monogram leather with black trim heeled sandals. With LV 
box and two dust bags. MA1018 Size 38. 

10 Pair of Louis Vuitton Kensington black leather high heel ankle boots. Made in Italy. Size 
38. NL 0028. 

11 One volume, Louis Vuitton "Art, Fashion and Architecture", in a clear hard plastic dust 
cover. 

12 Pair of Louis Vuitton "Anita" sunglasses, hand made in Italy. NO170, Z0349E With LV 
case and box, flannel slip and brochure. 

13 Louis Vuitton Miss France miniature trunk-form paperweight. M99408. Size 3 1/4 x 6 1/4 
x 3 1/4 inches. 

14 Pair of Louis Vuitton brown suede with leopard trim cuff knee-high boots. Made in Italy. 
Size 38. BROO69. With LV box, travel bag and dust bag. 

15 Pair of Louis Vuitton "Harold" sunglasses. Hand made in Italy. Z0469U. Molded wood 
frames with inlay. With LV sunglasses case, cloth slip, box and brochure. 

16 Pair o Louis Vuitton - Paris, high heel boot shoes with open toes. Laminate wood-like 
high heel.  Made in Italy. Size 38. 
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17 Pair of Louis Vuitton "Ella" sunglasses. ZO313U B0110. Dusty rose metallic and pink 
plastic frames. With LV case, box, cloth slip and brochure. 

18 Pair of Louis Vuitton gilt bronze leather strappy sandals with high wooded wedge heels. 
Made in Italy.  Size 38. With LV box and two cloth slips. 

19 Pair of Louis Vuitton multicolor monogram pattern low heel sandals. MA0034. Size 38. 

20 Pair of Louis Vuitton boots. Beige perforated monogram low heel boots. Made in Italy. 
MA1100. Size 38. With LV garment bag. 

21 Louis Vuitton brown Epi leather wallet. Made in Spain. With LV box and cloth slip. 

22 Pair of Louis Vuitton black leather and suede ballerina shoes with gold metal 
embellishments. FA0029. Size 38. With LV box and two cloth slips. 

23 Louis Vuitton red alligator zippy coin purse. 

24 Two (2) pairs of Louis Vuitton thong sandals. Made in Italy. One pair size 5 and one pair 
size 6. With one LV box, two cloth slips and 1 brochure. 

25 International Sterling silver flatware service. Royal Danish pattern. 113 pieces. (119.75 
troy oz excluding dinner knives). 18 knives (2 sizes), 14 butter knives, 12 forks, 12 
salad/dessert forks, 12 cocktail forks, 6 soup spoons, 24 teaspoons, 8 demitasse 
spoons, 7 assorted serving pieces 

26 Shreve & Co. sterling silver creamer with hinged opening modeled as a bull. 7.14 ozt. 
And a Shreve & Co. San Francisco sterling silver pail with swing handle, #11129. 2.83 
ozt. 

27 Ed San Giovanni sterling silver compact, engraved each side. Circa 1939. 

28 A pear-cut amethyst (33cts.) pearl enhancer-pendant with accent diamonds, 
approximately 0.5 ct total diamond weight, in a 14kt yellow gold setting. Total weight: 
18.4 grams. 

29 Sapphire and Diamond bangle bracelet. 14kt yellow gold hinged bangle bracelet set with 
square-cut sapphires (7.83cts.) and four rectangle cut diamonds. Total weight: 37.4 
grams. 

30 Sapphire, diamond and gold pendant. Ballerina motif yellow gold pendant set with an 
oval-cut blue sapphire (4.32 cts.), flanked by six full-cut diamonds (0.50 ct.), centered by 
twenty eight baguette-cut sapphires (3.74 cts.) 

31 Ladies platinum ring centered with a 3.00 ct. oval shape pink sapphire, and a total 
weight of 0.24 ct. of baguette cut diamonds and a total weight of 1.06 ct of pave' set 
diamonds on the sides. Total weight: 21.3 grams. Size: 7.5. 
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32 Ladies platinum ring with center cushion-cut blue sapphire (5.82 cts.) framed by pave-
set diamonds (tw. 1.12 cts.) and two princess-cut diamonds (0.30 ct.) Total weight: 03.30 
grams. 

33 Ladies platinum and 18k yellow gold ring set with (1) radiant- cut diamond, stated in 
appraisal as a 1.47cts. natural L fancy yellow diamond, (2) 0.52ct. H color, VS  clarity 
trilian cut diamonds on the side, (18 full-cut) natural fancy yellow diamonds pave'-set 
around the center stone, 0.90 ct. (total weight). And 0.46 ct. (total weight) enhanced 
fancy yellow diamonds on the side of the ring. 

34 Ladies' vintage Hamilton wristwatch. Diamond set platinum case and bracelet. Total 
weight: 23.60 grams. 

35 Chinese carved jade hinged bangle bracelet with 18kt gold embellishments. 

36 19th C. Chinese  polychrome porcelain jar with carved wood lid. (15" Tall). 

37 Chinese Porcelain charger with dragon and floral decoration. Apocryphal 6-character 
Ming mark. (2 1/2"� tall, 16"� diameter). 

38 Chinese porcelain dish, plum and bluish green glaze. (7 1/2 x 2 inches). 

39 Chinese black glaze porcelain bud vase with (2) single leaf decoration. (6 1/2 inches 
tall). 

40 Chinese plum glaze porcelain dish. (7 3/4 x 1 3/4 inches). 

41 Lebedeva & Sokolov Palekh Russian lacquer boxes. Rounded rectangular and oval 
boxes depicting fairy tales. Signed, dated 1994 & 96. 

42 (5) Fedoskino Russian miniature lacquer boxes depicting Kremlin, Church and other 
buildings. Signed by artists Vasilevskaya, Yunusov (3 boxes), Otryashkin. 

43 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes, Vasilisa and Flute Player. Rectangular boxes, 
signed, dated 80 & 92. 

44 (2) Kholui Russian lacquer boxes. Vasilisa by Baikalova & one other. Rectangular boxes, 
signed and titled. 

45 Populov & Vleskin Palekh Russian lacquer boxes. Princess & 7 Bogatyrs and one other. 

46 Kosheleva & Efimova Fedoskino Russian lacquer boxes. Rectangular hinge lidded 
boxes with the fairy tale, Scarlet Flower. Signed, dated 89, 1990. 

47 Carthage Drachm, 410 - 310 BC. Persephone, Horse head. 

48 Rome Denarius, 138 - 161 AD. Antoninus Pius, Annona seated. 

49 Rome Denarius, 117 - 138 AD. Aelius Hadrianus, Hercules seated. 
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50 Greece Bruttium, 282 - 203 BC. Ares, Bellona running holding shield and spear. 

51 Rome Denarius, 138 - 161 AD. Antoninus Pius (bare head), Funeral pyre. 

52 Sicily, Syracuse Pyrrhos, 278 - 275 BC. Hercules, Athena advancing. 

53 (6) Howard & Co, New York Sterling Silver shell form dishes on 2 shell form feet. Marked 
Howard & Co. New York Sterling 1903 688. (7 x 6 1/4 inches, 43.9 troy oz). (2 dishes 
with dedication). 

54 (2) 18th C. English Sterling Silver shakers. London Hallmark, 1792 & 1794 date marks. 
Robert Hennell I and one other maker's mark. (6 inches tall, 7.75 troy oz). 

55 Continental silver repousse plate with bacchanalian putti and fruited harvest border in 
high relief. Worn hallmarks: lion passant facing right, the number 13 and one other 
indiscernible strike. (16 1/2 x 13 3/4 inches, 15.6 troy oz). 

56 19th C. Victorian Gothic Revival silvered bronze six-light candelabra. The straight 
tapered standard issuing five detachable scroll branches. Elaborately cast overall with C-
scrolls, masks, damascene tracery, a cruciform finial and other medieval elements 
throughout. Height: 30 inches. 

57 English sterling silver loving cup. Georgian repousse silver covered two-handled loving 
cup, the lid with dove finial. Cup and lid hallmarked London 1760. Daniel Smith and 
Robert Sharp silversmiths. Total weight: 23.35 troy ounces. (8 inches tall, 8 1/2 inches 
wide). 

58 Howard & Co. New York Sterling Silver dish. Square dish floral decorated border with a 
circular bowl, Monogrammed. Marked Howard & Co, New York Sterling 1896 143. (6 x 6 
x 1 1/4 inches, 7.1 troy oz). 

59 Graziella Laffi Peru Sterling Silver hand hammered bowl. Marked Peru 925 G. Laffi. (2 
1/2 x 8 inches, 13.9 troy oz). 

60 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard leaping in 
pursuit. Incised signature Dylan Lewis,  dated '96, numbered 7/8. (80 x 32 3/4 x 19 
inches). 

61 Circa 1870 Passion Flower Garden Seat. Wrought iron seat with Coalbrookdale pattern. 
(33 1/2" tall, 40" x 29 1/2"). 

62 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard crouched, 
drinking from a pond. Incised signature Dylan Lewis, dated '96, numbered 7/8. (66 x 31 
1/2 x 22 inches). 

63 1982 Datsun 280ZX Turbo Coupe.  2.8L Turbo L28ET SOHC 12V engine, Aautomatic 
transmission, 2+2 GL trim package. VIN: JN1CZ06S1CX603016. License: 1GEC475 
(California), Odometer reading: 078109. 
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64 (22) Vintage Uncanny X-Men Comics. #122 (x2), #124, #129, #152, #158, #160, #168, 
#170, #171, #207, #210, #211, #244, #246, #248, #257, #266, #268, #282. 

65 (10) Vintage Marvel X-Men and Fantastic Four Comics. (X-Men: #10, #101, #212, #213, 
#266; Fantastic Four: #6 (King size), #43, #53, #62, #87). 

66 (12) Vintage Marvel X-Men Comics. #95, #96, #125, #126, #128, #136, #137, #140, 
#141, #142, #166, #244. 

67 Group of (11) vintage Marvel Comics. Fantastic Four #39, Daredevil (#27, #28, #48), 
The Atom & Hawkman #41, Hawkman (#5, #35, The Atom #7, (2) Batman #197, 
Adventure Comics #432. 

68 Group of (12) Vintage Marvel Comics, Invincible Iron Man (#2, #5, #6, #11) & The 
Incredible Hulk (#105, #106, #122, #124, #141, #144, #162, #228). 

69 (15) Vintage X-Men Comics. (#14, #20, #24, #37 (x2), #60, #71, #72, #96, #97, #98, 
#106, #109. 

70 (24) Vintage Marvel Amazing Spider-Man Comics. (#15, #44 (UK Edition), #55, #75, 
#112, #120, #136, #140, #142, #144, #149, #172, #190, #193, #195 (x2), #206, #207, 
#209, #226, #229, #293, #315, #361). 

71 Group of (18) Vintage Marvel & DC Comics. Mighty Thor (#107, #121, #144, #159), 
Incredible Hulk (#103, #142, #145), The Flash (#137, #185), Daredevil (#21, #24), 
Batman #155, Captain America #117, Strange Adventures #187, Fantasy Masterpieces 
#9, JLA #75, Avengers #196, Captain Marvel #13. 

72 (4) Postal Commemorative Society U.S. gold coins with sleeves. America's Last 
Circulating $5 Gold Coin (1910), America's Last $2.50 Gold Coin(1913), America's 
Liberty Head $2.50 Gold Coin (1879) & America's Last Circulating $1 Gold Coin (1874). 

73 Postal Commemorative Society album with 15 Uncirculated Morgan Silver Dollars. (1879 
through 1890, 1896, 1897, 1898). Each in a sleeve with a historical stamp. 1879-S, 
1881-S, 1883-O, 1884-O, 1885-O. All other with no mint mark. 

74 Postal Commemorative Society 1890-CC & 1904-O Morgan Silver Dollars. Each in an 
album with historical stamps. 

75 PCS Brilliant Uncirculated U.S. Silver Half Dollar Set. (28) Silver Dollars in a 
presentation box. (1939 - 1946, 1951 - 1954, 1956 - 1970, 1976). 

76 (2) Albums, U.S. Commemorative Silver Dollar Panels. (13) Silver Dollars 
commemorating various events in U.S. History along with associated stamps. All in 
sleeves. 
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77 Postal Commemorative Society Complete Uncirculated Morgan Silver Dollar Mint 
Collection. (5) Morgan Silver Dollars in presentation box. 1881-S, 1883-O, 1884-CC, 
1921 & 1921-D. 

78 Pair of Japonesque Queen Anne style side chairs having paint and gilt decorated 
vasiform splats, with shaped upholstered drop-seats. (42 inches tall, 19 x 17 1/2 inches). 

79 Baker Furniture Continental Empire style pedestal table. Together with a Brueners set of 
four rocaille-back side chairs with beige suede upholstered seats. Table height: 29 
inches, Diameter: 44 inches. 

80 Florentine style wrought metal jardiniere stand having circular glass top in crenelated 
frame, with twist supports centering a bouquet of painted metal flowers. Height: 30 
inches, Diameter: 16 inches. 

81 Wellington Hall Reproductions diminutive Florentine style paint-decorated fruitwood hall 
table with cross band and string inlay, fitted with three drawers. 

82 Retro design floor lamp modeled in gilt metal as a potted flowering hydrangea with eight 
lighted white flower heads. Height: 58 inches. 

83 Chinese rosewood alter table. 20th C. 32 1/2 x 49 x 14 inches 

84 Pair of Chinese cloisonne jardinieres. Early 20th Century Height: 8 3/4 inches, Diameter: 
15 1/4 inches. 

85 Chinese crackle glaze porcelain vase. Greenish, cylindrical form vase with square ribbed 
edges and a circular opening. (6 1/4 x 3 1/4 x 3 1/4 inches). 

86 Chinese eggshell porcelain bowl. White interior and polychrome landscape exterior. Red 
character marks on base, inscription and seal on the body. (11 1/4 x 4 5/8 inches). 

87 Chinese blue and white porcelain stem cup with dragon decoration. Apocryphal Ming 
mark. (3 3/4 x 3 3/4 inches). 

88 Chinese hand carved sea shell. Exquisitely hand carved with deity and mythical figures. 
(6 1/2 x 3 1/4 inches). 

89 Chinese polychrome porcelain box. Square form with rounded edges. Dragon and floral 
decoration in blue, orange and green. Apocryphal Ming mark. (6 x 6 x 3 3/4 inches). 

90 Chinese carved hard stone sculpture on stand. Hand carved mountain landscape with 
inscription, on a fitted wood stand. (8 inches tall). 

91 Chinese brown and white porcelain pitcher with floral decoration. (10 1/2 inches tall). 

92 Chinese carved jade perfume bottle. Hand carved jade bottle in brown and white, with a 
glass stopper. (3 1/8 inches tall). 
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93 Chinese gilt bronze deity figure with 3 heads and 10 arms, seated on a pig. (9 1/4 inches 
tall). 

94 Chinese polychrome blue and brown porcelain bowl Blue exterior and brown interior 
decorated with flora and fauna. (7 1/2 x 3 inches). 

95 (2) Chinese hand painted porcelain panels in wood framed. Mountain landscape 
decoration, inscribed, with seals. (Panels: 20 x 12 inches, overall: 37 1/2 x 15 1/2 
inches). 

96 14K Yellow gold hinged bangle bracelet with open work band. Marked MO 14K. Total 
weight: 26.7 grams. 

97 14K Yellow gold rope link necklace with a reticulated orb pendant-charm on swivel axis, 
containing pearl (?) beads. Necklace: Marked 14K. Length: 24 inches. 20.5 grams. 
Pendant: 10.0 grams). No readily apparent fineness mark on orb. Touch-tests 10 - 14K. 

98 Ladies diamond ring in 18K yellow gold setting. Center round brilliant cut diamond 
flanked on each side with eight princess cut diamonds. Center diamond: estimated 
0.91cts, SI2 - I1, J-K color. 16 princess cut diamonds: estimated approx. 1ct TW, Vs, G-
H-I color. Size: 7 1/4 - 7 1/2. 

99 Ladies 14K yellow gold Bulova wristwatch. The case marked No 126454. Both case and 
bracelet marked 14k. Total weight: 16.3 grams. 

100 14K Yellow gold chain with Ankh and fish form pendants. Chain and pendants marked 
14K. Fish pendant with plastic body.  (7.1 grams total). 

101 Ladies 14k yellow gold band set with a row of eleven full-cut channel-set diamonds. 
Estimated approx. 0.80ct TW, SI1, H-I color. Size 7 1/4. Total weight: 4.42 grams 

102 14K Yellow God bangle bracelet. (14.6 grams). 

103 1987 US $5 gold eagle coin set in yellow gold rope-twist bezel, mounted as a pendant. 
Total weight: 5.1 grams. 

104 14kt yellow gold open-link bracelet with an "I Love U" heart charm. Each marked 14K. 
Total weight: 16.6 grams. 

105 Pair of 14K yellow gold shell / swirl form clip earrings. Marked CIG 14K. Total weight: 8.1 
grams. 

106 Vintage Blatz Beer cardboard advertising sig, "Men Prefer Blatz Beer". (20 x 15 inches). 

107 Vintage Coca-Cola cardboard advertising sign, "Talk About Refreshing". 1942 Snyder & 
Black, NY. (26.5 x 15.5 inches). 
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108 Ed Fourcher pastel drawing of a Disney character, signed. With dedication. Framed. (14 
x 10.5 inches, overall: 20 1/4 x 16 1/4 inches). 

109 Vintage Trupak Quality Products cardboard advertising sign. (37.5 x 20 inches). 

110 Vintage Coca-Cola cardboard Santa Claus sign. 1941 - The Coca-Cola Co. (32 x 32 
inches). 

111 Signed Richard Nixon letter to John F. Stahl, "Old Iron Legs" on the Covenant of Human 
Rights. On U.S. Senate stationery paper dated April 19, 1952. With stamped, addressed 
envelope. 

112 (2) Sets of Original Star Wars & Empire Strikes Back lobby cards. 1977, 1980. 8 cards 
per set. 20th Century Fox. 

113 Modernist lithograph on paper, indistinctly signed. Landscape with warm sepia tones. 
Framed, under plexiglas. (29 1/4" x 29 1/4", overall: 39 1/2" x 39 1/2"). 

114 Janet Richardson-Baughman (20th Century), Oil on canvas, abstract. Signed lower right. 
(36" x 72"). 

115 Modernist lithograph on paper, indistinctly signed. Landscape with cool grey tones. 
Framed, under plexiglas. (29 1/4" x 29 1/4", overall: 39 1/2" x 39 1/2"). 

116 Chinese bronze teapot with brass handle. Fish decoration and inscription on the body, 9-
character mark on base. Floral decoration on the handle. (9 inches tall with the handle 
extended). 

117 Chinese porcelain large bowl with peaches and butterfly decoration. Apocryphal Ming 
mark. (3 1/2 x 17 3/8 inches). 

118 Chinese ceremonial beaded necklace with jade, orange and black beads. (29 inches 
long). 

119 Chinese blue and white porcelain abacus box with 2 drawers and 4 beast form feet. 
Overall floral decoration. ( x 5 x 3 inches). 

120 Chinese carved wood and gilt seated Buddha figure with tortoise and snake symbols on 
base. On a wood stand.  (Overall: 22 inches tall). 

121 Chinese octagonal ink stone in a carved wood fitted box. Inscription on the lid. (5 1/4 x 5 
1/4 x 2 1/4 inches). 

122 (2) Chinese carved hard stone beast form seals. Circular seal with landscape and 
inscription and a rectangular seal with inscription. (3 & 2 3/4 inches tall). 

123 Vintage Lyon & Healy wooden traveling harp case. No. 2324, Style 19. Circa 1920. 74 x 
23 1/2 x 14 inches. 
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124 19 Century English mahogany secretary, in two sections. (88 x 47 x 23 inches). 

125 Sigvard Bernadotte for France & Son, Danish modern armchair. Retailed by John Stuart 
Inc. Grand Rapids, New York. Upholstered back and seat. France & Son  metal logo 
John Stuart metal logo underneath, Sig Bernadotte label in front. (32 inches tall, 24 x 24 
inches). 

126 Reed & Barton "Grande Renaissance" Sterling Silver flatware service, 109 pieces. (12 
each of dinner knives, dinner forks, soup spoons, luncheon forks, dinner spoons, cocktail 
forks, 24 teaspoons, 11 asstd. Serving pieces). (131.6 troy oz. excluding dinner knives, 
cake slice and 2 fish knives). With Casket. 

127 (2) 18th C. English Sterling Silver berry spoons. Hester Bateman maker's mark, London 
1781 date mark. With Presentation case. (3.83 troy oz). 

128 International Silver Co. "Stuyvesant" sterling silver flatware, 46 pieces. (6 dinner forks, 5 
dinner knives, 9 teaspoons, 5 soup spoons, 11 luncheon forks, 1 cocktail fork, 4 dessert 
spoons, 5 butter knives). Monogrammed. (39 troy oz. excluding dinner knives). 

129 (10) Ivan Schizov Russian lacquer plaques depicting various fairy tales. Initialed. (5 x 3 
3/4 inches). 

130 (4) Kholui Russian lacquer miniature boxes. Rectangular boxes, signed and titled. 

131 Sokolov Palekh Russian lacquer box, Tsar Saltan. Rectangular box, signed, dated 1988. 
(4 3/4 x 2 1/2 x 1 3/8 inches). 

132 (2) Kholui Russian lacquer boxes. Titled and signed Malyshev and Skopina. (5 3/4 x 3 
1/8 x 1 1/2 inches). 

133 Palekh Russian lacquer box, Sadko. Signed, marked 16884, dated 1969, (6 x 4 x 1 3/4 
inches). 

134 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes, Northern Song. Signed Borisova & Fedorov. (6 x 
4 1/2 x 2 inches). 

135 Continental bisque head doll. Blue sleep eyes, open mouth, upper teeth, bisque arms, 
period dress. Marked "L". Possibly Hans Leh. (24 inches tall). 

136 (2) David Lee Watercolors on silk. Bamboo trees with bird; Fish in the pond. Signed 
David Lee 77, with seal and character marks. Unframed. (25 x 31, 34 x 28 inches). 

137 Antonio Rodruguez-Almansa oil on linen, Harlequin and Dancer, signed A. Rodriguez-
Almansa. Gilt framed. (32 x 26 inches). 

138 Ted Christensen Acrylic on Canvas, "Lone Flight" From Sky Series #2. Signed. Titled 
and Signed Verso. (66 X 42 inches). 
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139 Contemporary lithograph on paper, landscape with trees, deep purple tones.  Indistinctly 
signed. (Approx. 24" x 40"). Matted and framed. (Overall: 36" x 52"). 

140 Antonio Rodruguez-Almansa oil on linen, La Gitana, portrait of a gypsy woman, signed 
A. Rodriguez-Almansa. Gilt framed. (40 x 32 inches). 

141 Yamaha M560QA upright piano with bench. 44" Gallery Collection. Queen Anne - Dark 
Cherry. Serial no. YT279402. (44" tall, 58" x 23"). 

142 Derrik Van Nimwegen (American, 20th Century), Oil on museum board, (2 
â�˜windowsâ�™) "Tuscany Landscape Window #622", 1990.  Labeled verso, no visible 
signature.  Matted and framed.  Sight 10 X 6 and 10 X 40 inches, overall 19 X 57 inches. 

143 Chinese olive green porcelain vase. Trumpet form vase with hour glass shaped body 
with fish decoration. (11 1/8 inches tall). 

144 Chinese bronze lidded censer with 3 elephant form feet. 4-character mark on base. (6 
1/2 inches tall, 6 1/4 inches wide). 

145 Chinese blue and grey glaze porcelain bowl with plum glaze mark. (Approximately 2 1/2 
x 6 1/2 inches). 

146 Chinese carved hard stone snuff bottle with mother-of-pearl oval portrait of a lady on 
both sides. Yellow bead stone stopper. (3 inches tall). 

147 Chinese blue and white porcelain 2-handled vase with birds on branch decoration. (11 
inches tall). 

148 Chinese green hard stone cylindrical cup with gilt landscape decoration and inscription. 
(3 1/2 inches tall). 

149 Chinese yellow beaded ceremonial necklace. (37 1/2 inches long). 

150 Chinese olive green glaze porcelain vase. Carved floral relief decoration. (8 3/4 x 5 
inches). 

151 Chinese black glaze ceramic duck form vessel. (5 1/2 x 8 1/4 inches). 

152 Chinese crackle glaze light green porcelain dish with beast decoration. (2 1/4 x 7 3/4 
inches). 

153 Chinese porcelain vase. Black body with polychrome birds, tree and flower decoration. 
Inscribed, with seal on the body. Blue 4-character mark on base. (8 inches tall). 

154 Chinese bronze 2-handled censer. Open work bamboo leaf decorated lid and bat and 
bamboo leaf body. Character marks on the bottom. (5 1/4 inches tall, 7 3/4 inches wide). 

155 Chinese black and brown glaze ceramic 2-handled pitcher. (7 1/2 inches tall). 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 23, 2019 

 

 11

156. COLLECTION OF MODERN AGE 
BATMAN COMICS INCL. KEY DATES.  

 
157. COLLECTION OF VINTAGE MARVEL & 

DC COMICS INCL. X-MAN, JLA.  
 
158. COLLECTION OF MODERN AGE 

COMICS INCL. LIMITED EDITION, 
SIGNED AND WITH CERTIFICATE.  

 
159. COLLECTION OF MODERN AGE 

FANTASY COMICS INCL. JEN 13, 
LADY DEATH, THE DARKNESS & 
WITCH BLADE.  

 
160. COLLECTION OF LIMITED EDITION 

MODERN AGE COMICS WITH 
VARIANTS.  

 
161. COLLECTION OF MODERN AGE 

COMICS INCL. VARIANT, SIGNED, 
WITH CERTIFICATES.  

 
162. COLLECTION OF VINTAGE MARVEL & 

DC COMICS INCL. KEY DATES.  
 
163. CONTEMPORARY CUSTOM DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES, 2 LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS AND 10 SIDE 
CHAIRS.  

 
164. ROYAL WORCESTER SILVER 

CHANTILLY PORCELAIN DINNER 
SERVICE. 58 PIECES.  

 
165. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF.  
 
166. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
167. SET OF (9) CONTEMPORARY 

ORIENTAL STYLE DINING CHAIRS 
WITH UPHOLSTERED SEATS.  

 
168. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP.  
 
169. ROYAL DOULTON ENGLISH 

RENAISSANCE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
170. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(12'6" X 8'2").  

171. CONTEMPORARY MODERN OIL ON 
CANVAS, SIGNED. (47" X 47"). 
FRAMED.  

 
172. (6) CONTEMPORARY MODERNIST 

DINING CHAIRS.  
 
173. JONATHAN LEWIS DESIGN 

CONTEMPORARY 3-SEAT SOFA.  
 
174. MAITLAND-SMITH CONTINENTAL 

STYLE CIRCULAR CENTER TABLE. 
MIXED WOODS MARQUETRY ON 
BRONZED METAL PEDESTAL. (34" 
TALL).  

 
175. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH BEIGE GROUND, FLORAL 
CENTER MEDALLION, FLORAL 
BORDERS AND SPANDRELS. (9.5' X 
17.5').  

 
176. DREXEL 3-DRAWER BUREAU PLAT IN 

ORIENTAL TASTE.  
 
177. CONTEMPORARY BRONZE TONE METAL 

AND GLASS TOP COFFEE TABLE 
WITH A PAIR OF MATCHING END 
TABLES.  

 
178. PAIR OF BEACHLEY FURNITURE 

FABRIC UPHOLSTERED SWIVEL 
ARMCHAIRS.  

 
179. SET OF (4) ARNOLDI, PENCIL 

SIGNED AND NUMBERED PRINTS.  
 
180. BRASS 8-LIGHT CHANDELIER WITH 

SMOKE GLASS CRYSTALS AND 
ADDITIONAL CRYSTALS.  

 
181. BAVARIAN PORCELAIN SPRITE 

FIGURAL VASE AND ITALIAN 
PORCELAIN FIGURE OF A SEATED 
LADY.  

 
182. GROUP OF CRYSTAL STOPPERED 

SCENT BOTTLES AND BUD VASES.  
 
183. DRESDEN PORCELAIN FIGURAL 

GROUP, 18TH C. LADY MUSICIANS. 
(9.5" X 13" X 9").  

 
184. NEWPORT STERLING SILVER FOOTED 

BOWL. (4 1/4" X 9"). (20.34 
OZT).  
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185. (2) CONTINENTAL FINE PORCELAIN 
FIGURES.  

 
186. HOUSE OF FABERGE, GROUP OF (6) 

ICONIC DECORATIVE EGGS AND AN 
OVIFORM CONTAINER WITH BOX.  

 
187. PAUL REVERE REPRODUCTION 

STERLING SILVER BOWL, POOLE 
STERLING PAUL REVERE 
REPRODUCTION CREAMER AND A 
POOLE STERLING WASTE BOWL. 
(14.31 OZT).  

 
188. WALLACE "GOLDEN AEGEAN WEAVE" 

STERLING SILVER FLATWARE. 49 
PIECES. SEVERAL KNIFE BLADES 
RUSTED. (58.85 OZT EXCLUDING 
KNIVES AND CAKE SERVER).  

 
189. PAIR OF NATIONAL MT. AIRY 

FURNITURE 3-DRAWER NIGHTSTANDS  
 
190. KASHAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
191. COLLECTION OF MODERN AGE 

COMICS INCL. JLA, HOUSE OF 
SECRETS, GHOST IN THE SHELL, 
BUFFY. (APPROX. 250).  

 
192. NAVAL SHIP'S COMPASS IN 

DISPLAY BOX. A. LEITZ CO. SF.  
 
193. CONTEMPORARY WROUGHT METAL AND 

GLASS PANELED OCTAGONAL CANDLE 
STAND. (42" TALL).  

 
194. GROUP OF HAND STITCHED TABLE 

LINEN SETS.  
 
195. ORIENTAL RED LACQUERED LIDDED 

BOX ON STAND. (22" TALL).  
 
196. CONTINENTAL MARQUETRY INLAY 3-

SHELF VITRINE.  
 
197. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

WOODED LANDSCAPE WITH CREEK, 
SIGNED LOWER RIGHT. (16" X 
20").  

 
198. FOGLE FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE WALNUT ARMCHAIR WITH 
SATIN UPHOLSTER. MASTERPIECE 
COLLECTION.  

199. JUAN GARCES OIL ON BOARD, LADY 
WITH HAT IN BLUE AND BLACK. 
SIGNED. (21" X 18"). FRAMED.  

 
200. MODEL SHIP OF A SPANISH 

GALLEON ON STAND. (22" X 20").  
 
201. MID 20TH C. MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE 2-PC BEDROOM 
SET.  

 
202. FRAMED MINIATURE PORTRAIT, 

CAMEO AND A COMMEMORATIVE 
MEDALLION.  

 
203. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE INCL. 19TH C. ENGLISH 
(20 PCS, APPROX. 13.73 OZT).  

 
204. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

BUCKLES AND WATCHES.  
 
205. (3) SETS OF U.S. MINT PROOF 

AND SILVER PROOF SETS. 1999, 
2000, 2001.  

 
206. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE. (20 PCS, 9.65 OZT 
EXCLUDING STERLING HANDLED 
KNIFE).  

 
207. GROUP OF STERLING AND SILVER 

PLATED ITEMS INCL. SHAKERS.  
 
208. STERLING SILVER CUP, 2 VANITY 

ITEMS, SHAKERS AND NAPKIN 
RINGS. (9).  

 
209. GROUP OF STERLING AND SILVER 

PLATED TABLEWARE ITEMS.  
 
210. L'ANG DIAZ OIL ON CANVAS, 

WOMAN KNEELING. SIGNED. (28" X 
23"). FRAMED.  

 
211. PAIR OF CONTEMPORARY LILY FORM 

TABLE LAMPS.  
 
212. EARLY 20TH C. BARLEY TWIST LOW 

CHAIR WITH STRIPED FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
213. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
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214. ORIENTAL HAND PAINTED TILT TOP 
PEDESTAL TABLE.  

 
215. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
216. GROUP OF MODERN AGE COMICS 

INCL. X-MEN, PUNISHER, 
PREACHER & FANTASTIC 4. 
(APPROX. 270).  

 
217. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND HAT BOXES.  
 
218. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER TABLE 

TOP BOMBE CHEST.  
 
219. ORIENTAL LIDDED BOX AND STAND. 

(23" X 13" X 16").  
 
220. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

WEDGWOOD PITCHERS, SALT GLAZED 
BEER STEIN. (7 PCS).  

 
221. ORIENTAL FINE PORCELAIN HAND 

PAINTED VASE AND A FOOTED 
BOWL.  

 
222. MIDDLE EASTERN STYLE STONE AND 

METAL FRAMED WALL MIRROR. (14" 
X 11").  

 
223. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, INCL. 

OILS, PORTRAITS, RELIEF 
CARVING.  

 
224. BURLWOOD VENEER DRESSER TOP 

JEWELRY BOX.  
 
225. (4) BOXES OF STAMPS AND FIRST 

DAY COVERS.  
 
226. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

CURIO CABINET.  
 
227. HAND PAINTED PANEL DEPICTING 

INTERIOR PORTION OF A CHURCH. 
GILT FRAMED. (17.5" X 11.5").  

 
228. CONTINENTAL FRUITWOOD 3-DRAWER 

BUREAU PLAT.  
 
229. CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 

230. GROUP OF MODERN AGE COMICS 
INCL. VAMPIRELLA, AVENGELYNE, 
WITCH BLADE. (APPROX. 180).  

 
231. SET OF (3) MIRROR TOP 

CONTEMPORARY METAL TABLES WITH 
GALLERIED TOPS.  

 
232. GROUP OF MODERN AGE COMICS 

INCL. SPAWN, JLA, FLASH, 
HELLBOY. (APPROX. 250+).  

 
233. FRAMED CSA SHEET OF 3 DOLLAR 

BONDS. c. 1864.  
 
234. GROUP OF FINE TABLE LINEN 

SETS.  
 
235. CONTEMPORARY SEGMENTED STAR 

BURST MIRROR. (48" DIA).  
 
236. MODERN LEATHER UPHOLSTERED 

SWIVEL RECLINER AND OTTOMAN.  
 
237. ADAMS IRONSTONE DINNERWARE 

SET.  
 
238. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 6 
CHAIRS.  

 
239. ORIENTAL HAND PAINTED WALL 

MIRROR.  
 
240. JUAN GARCES OIL ON BOARD, LADY 

IN RED AND BLACK, SIGNED. (20" 
X 18").  

 
241. WYNWOOD CONTEMPORARY 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
242. RAHNAVARDKAR ANOUSH, OIL ON 

CANVAS, BAZAAR. SIGNED. (40" X 
36"). FRAMED.  

 
243. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
244. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER, 

POWER RECLINERS.  
 
245. BRONZE OVAL PLAQUE, PORTRAIT 

OF TECUMSEH, SIGNED. (12.5" X 
9.5").  
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246. PLAY BILL FROM FOLIES BERGERE 
CABARET MUSIC HALL. MID 20TH C  

 
247. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
248. ORIENTAL ROSEWOOD LIDDED 

CAMPHOR CHEST.  
 
249. 1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
250. KPM EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 120 PCS).  
 
251. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CHAIRS.  

 
252. ORIENTAL 4-PANEL PAINTING ON 

BOARD, PAGODA AND COURTYARD 
SCENE. (PANELS: 59" X 21").  

 
253. DREXEL CONTEMPORARY 9-DRAWER 

MIRRORED DRESSER.  
 
254. DECORATIVE OIL ON CANVAS, 

FLORAL STILL LIFE. (60" X 
40").  

 
255. MORRER ACRYLIC ON BOARD, LADY 

WITH A BOOK, SIGNED. (27" X 
21.5").  

 
256. PAIR OF FRUITWOOD HORSE SHOE 

BACK UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
257. SHELF OF PORCELAIN FLORAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. COAL 
PORT, DOULTON, BELLEEK.  

 
258. GROUP OF (5) HUMMEL FIGURES.  
 
259. ORIENTAL DOUBLE GOURD CRACKLE 

GLAZE VASE. (8.5" TALL).  
 
260. GROUP OF (4) ORIENTAL HAND 

PAINTED PORCELAIN PLATES.  
 
261. GROUP OF (5) DECORATIVE OIL 

PAINTINGS, LANDSCAPES.  
 
262. (4) ORIENTAL GLASS MOSAIC 

BOWLS IN PRESENTATION BOXES.  
 

263. SHELF OF FINE CHINA CUP AND 
SAUCER SETS. (14).  

 
264. PAIR OF JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN VASES WITH 
PRESENTATION BOXES. (10" 
TALL).  

 
265. ORIENTAL BRASS TEAPOT WITH 

FLORA AND FAUNA DECORATION, 
DRAGON AND CHARACTER MARKS ON 
THE BOTTOM. (7.5" TALL).  

 
266. REJANE SANCHAGRIN OIL ON BOARD 

"QUINTESSENCE", SIGNED. WITH 
GALERIE CLARENCE GAGNON 
CERTIFICATE. (42" X 18").  

 
267. (2) VINTAGE CARDBOARD 

ADVERTISING SIGNS. (FOR 
CIGARETTES).  

 
268. (2) LARGE POTTERY VASES.  
 
269. REGENCY STYLE KNOTTED PINE 3-

DRAWER CHEST.  
 
270. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

TAMBOURINE DANCER, SIGNED 
REYNOLDS. (40" X 30").  

 
271. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

VASES AS TABLE LAMPS.  
 
272. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
273. SHIRLEY HOLT OIL ON BOARD, FUN 

AT YOSEMITE, SIGNED LOWER 
RIGHT. (18" X 24").  

 
274. VINTAGE 4-PC SET OF HARTMANN 

LUGGAGE.  
 
275. GROUP OF MODERN AGE X-MEN 

COMICS INCL. THE UNCANNY X-
MEN, X-MEN 2099, GENERATION X. 
(APPROX. 200).  

 
276. CONTEMPORARY OVAL BEVELED 

MIRROR WITH GILT FLORAL 
DECORATION.  

 
277. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
278. CONTEMPORARY LIGHTED 3-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
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279. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 
TABLE.  

 
280. GILT RIMMED WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
281. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 4 
CHAIRS PLUS AN ASSOCIATE 
CHAIR.  

 
282. FRAMED OIL ON CANVAS, ROMAN 

GARDEN. (48" X 36").  
 
283. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
284. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, FOX 

HUNT, SIGNED LOWER RIGHT. (30" 
X 24").  

 
285. (5) BOXES OF U.S. FIRST DAY 

COVERS.  
 
286. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

TOYS, BANK, COCA-COLA TRAY.  
 
287. SHELF OF MINIATURE DOLLS AND 

DOLLHOUSE ITEMS.  
 
288. SHELF OF VINTAGE LIONEL O-

GAUGE TRAINS AND ACCESSORIES  
 
289. GROUP OF BASEBALL TRADING 

CARDS AND RELATED ITEMS.  
 
290. LARGE GROUP OF CANCELLED 

STAMPS AND STAMP SHEETS.  
 
291. (6) ASSTD. PCS STAMP BOOKLETS.  
 
292. SHELF OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
293. SHELF OF DOLL PARTS.  
 
294. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
295. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 

296. 14K YELLOW GOLD PRINCESS DIANA 
TIARA RING WITH DIAMONDS AND 
PEARLS. (3.5 GRAMS).  

 
297. 18K YELLOW GOLD NECKLACE. (5.2 

GRAMS).  
 
298. 14K YELLOW GOLD AND PEARL 

CLUSTER RING WITH 2 CLEAR 
STONES. (10.2 GRAMS).  

 
299. 14K YELLOW GOLD SWAN BROOCH 

WITH DIAMOND EYE AND A PEARL 
CABOCHON. (8.8 GRAMS).  

 
300. 14K YELLOW GOLD RING. (TESTS 

14K, 10.2 GRAMS).  
 
301. 14K YELLOW GOLD DACHSHUND 

BROOCH. (6.8 GRAMS).  
 
302. 14K YELLOW GOLD ROPE LINK 

NECKLACE. (17.5", 40 GRAMS).  
 
303. FREE FORM BROOCH WITH 14K 

YELLOW GOLD AND 2 PEARLS. (8.4 
GRAMS).  

 
304. (2) 14K YELLOW GOLD NECKLACES. 

(10.2 GRAMS).  
 
305. 14K YELLOW GOLD CROSS WITH 4 

MARQUISE CUT DIAMONDS. (5.4 
GRAMS).  

 
306. 18K WHITE GOLD PENDANT WITH 

PEARL.  
 
307. 14K YELLOW GOLD STYLIZED CROSS 

PENDANT WITH 3 DIAMONDS ON A 
14K CHAIN. (7.3 GRAMS).  

 
308. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 8 

PEARLS. (6.8 GRAMS).  
 
309. 18K YELLOW GOLD CHAIN WITH "M" 

PENDANT AND DIAMOND ACCENTS.  
 
310. 10K YELLOW GOLD 1953 CLASS 

RING WITH FACETED RED STONE.  
 
311. REACTOR "MELT DOWN 2" MEN'S 

WRISTWATCH.  
 
312. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RED STONE. (8.3 GRAMS)  
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313. 10K WHITE GOLD RING WITH 3 
CLEAR STONES. (3.1 GRAMS).  

 
314. 14K YELLOW GOLD EARRING. (1.9 

GRAMS).  
 
315. PLATINUM RING. (MISSING CENTER 

STONE). (3.1 GRAMS).  
 
316. SEIKO AUTOMATIC CHRONOGRAPH.  
 
317. CREDIT SUISSE 1 GRAMS FINE 

GOLD PENDANT.  
 
318. (2) 10K PENDANTS.  
 
319. (2) CARVED JADE PENDANTS WITH 

14K AND A RING.  
 
320. VINTAGE POCKET WATCH MARKED 

14K.  
 
321. CARVED WHITE JADE VESSEL FORM 

PENDANT.  
 
322. (2) GOLD RINGS WITH STONES. 

(ONE MARKED 14K, ONE TESTS 
14K).  

 
323. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE AND WEIGHTED SHAKERS.  
 
324. GROUP OF (3) VINTAGE COMPACTS 

AND A CIGARETTE CASE.  
 
325. GROUP OF RHINESTONE, CRYSTAL 

AND VINTAGE JEWELRY.  
 
326. JEWELRY BOX WITH ASSTD. 

COSTUME JEWELRY.  
 
327. GROUP OF (5) LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
328. (6) ASSTD. BOLO BROOCHES INCL. 

LISA CARLSON.  
 
329. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
330. CALVIN KLEIN SHOULDER BAG WITH 

ORIGINAL TAGS.  
 
331. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES, EARRINGS AND 
BRACELETS. (STANDS NOT 
INCLUDED).  

332. GUESS LADIES' WALLET AND A 
CLUTCH PURSE.  

 
333. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER NECKLACES.  
 
334. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES 

INCL. ANNE KLEIN, PEUGEOT.  
 
335. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

SWAROVSKI CRYSTAL KEEPSAKES.  
 
336. ORIENTAL MINIATURE SCREEN AND 

3 PLAQUES.  
 
337. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES AND EARRINGS.  
 
338. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

FLATWARE.  
 
339. 18K YELLOW GOLD RING WITH 2 

STONES AND SMALL GROUP OF 
COSTUME JEWELRY.  

 
340. 14K GOLD EARRINGS, 14K CHAIN 

AND A SMALL GROUP OF COSTUME 
JEWELRY.  

 
341. MAHOGANY 3-DRAWER LOW CHEST.  
 
342. GROUP OF FINE PORCELAIN INCL. 

LIDDED PILL BOXES.  
 
343. CARVED STONE GUAN YIN FIGURAL 

GROUP. (APPROX. 12" TALL).  
 
344. CHINESE BRASS "IRON" POT WITH 

HARD STONE HANDLE.  
 
345. (12) RUSSIAN LACQUER BROOCHES, 

SIGNED.  
 
346. CHINESE PORCELAIN MINIATURE 

BOWL, CARVED STONE FISH, 
FILIGREE SNUFF BOTTLE AND A 
MINIATURE FIGURINE.  

 
347. (3) CHINESE CARVED BUDDHA 

FIGURES INCL. ROSE QUARTZ.  
 
348. CARVED COMPOSITION FIGURE OF 

LETTUCE AND GRASSHOPPER ON 
STAND.  
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349. BRONZE CLASSICAL BUST OF A 
WOMAN. (9" TALL).  

 
350. HAND TOOLED AND EMBOSSED 

LEATHER INKWELL SET.  
 
351. TRIBAL CARVED STONE FETISH 

KNIFE, HAND CARVED WOOD KNIFE 
AND A FORGED IRON CUT KNIFE.  

 
352. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
353. GROUP OF AUSTRALIA & CANADA 

ANNUAL STAMP BOOKS.  
 
354. GOTHIC STYLE 8-DOOR GLASS 

FRONT CABINET.  
 
355. (3) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
356. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

OTHER BOOKS.  
 
357. TEAK 6-SHELF BOOKCASE. (MADE 

IN DENMARK).  
 
358. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
359. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
360. 19TH C. SINGLE DRAWER WRITING 

TABLE.  
 
361. COLLECTION OF MODERN AGE COMIC 

BOOKS AND TRADING CARDS INCL. 
SOME SIGNED CARDS.  

 
362. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
363. (2) FRAMED TAPESTRIES.  
 
364. KNOTTED PINE CONTEMPORARY 5-

DRAWER 2-DOOR BUFFET.  
 
365. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
366. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

5 CHAIRS.  
 

367. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 
DISPLAY CABINET.  

 
368. CONTEMPORARY OIL ON CANVAS, 

BIRDS ON A SEASHORE, SIGNED 
ANDERSON. (44" X 64").  

 
369. (10) SCHUMANN BAVARIA 

PORCELAIN DINNER PLATES. GILT 
RIMMED WITH FLORAL DECORATION.  

 
370. WYNWOOD CONTEMPORARY 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
371. FRAMED EDNA HIBEL ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH, WHARF WITH BOATS. 
(21" X 28").  

 
372. HANGING OIL ON CANVAS TAPESTRY 

VILLAGE ROAD TO THE LAKE. 
SIGNED. (24" X 36").  

 
373. CONTEMPORARY LEADED GLASS 

SHADE TABLE LAMP.  
 
374. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

PAINTED WALL CABINET.  
 
375. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
376. (2) ORIENTAL PANELS WITH HARD 

STONE FLORAL DECORATION.  
 
377. GROUP OF (5) NATIVE AMERICAN 

THEMED OILS ON CANVAS.  
 
378. (4) SHELVES OF SCIENCE FICTION 

BOOKS.  
 
379. (4) SHELVES OF SCIENCE FICTION 

AND COFFEE TABLE BOOKS.  
 
380. (2) OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINETS.  
 
381. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR 

WITH GILT CIRCLE OVERLAY 
DESIGN.  

 
382. GROUP OF ASSTD. DINNERWARE 

INCL. FITZ & FLOYD.  
 
383. CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
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384. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR, 
LANDSCAPE WITH 2 BIRDS AND 
TREES. INSCRIBED, WITH SEAL. 
(18" X 34").  

 
385. CENTURY CHAIR CO. EXECUTIVE 

SWIVEL CHAIR.  
 
386. GILT PAINTED MIRROR.  
 
387. MAHOGANY FOLD OVER SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 
388. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-

DRAWER, OPEN WORK TALL HUTCH  
 
389. FRAMED CARNATION RESTAURANT 

MENU.  
 
390. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
391. GILT FRAMED MIRROR WITH DOMED 

CHERUB DECORATION.  
 
392. KOHLER & CHASE EBONIZED 

UPRIGHT PIANO AND BENCH. 
SERIAL NO. 146746.  

 
393. METAL AND GLASS TOP SOFA 

TABLE.  
 
394. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
395. COUNTRY STYLE HAND PAINTED 

FRAMED MIRROR.  
 
396. LAWYER'S STYLE STACKING 

BOOKCASE.  
 
397. CAUCASIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUG. WOOL PILE ON WOOL 
FOUNDATION. CRAB, FISH AND 
FOLIATE MOTIF. (APPROX. 8'8" X 
5'8").  

 
398. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
399. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
 

400. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
(APPROX. 18' X 12').  

 
401. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
402. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. DESK CLOCKS, ART METAL 
MENORAH.  

 
403. SHELF OF ART GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
404. ORCHID CERAMIC SCULPTURE AND A 

JESTER FIGURE.  
 
405. SHELF OF ASSTD. CAMERA LENSES, 

BINOCULARS AND ACCESSORIES.  
 
406. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. STONE, 
METAL AND CERAMIC SCULPTURES, 
ITALIAN MUSIC BOX.  

 
407. LARGE SHELF OF BRASS 

DECORATIVE ITEMS.  
 
408. (3) GLAZED DECORATIVE VASES.  
 
409. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
410. SHELF OF CARVED WOOD, METAL 

AND CERAMIC DECORATIVE ITEMS.  
 
411. SHELF OF POTTERY AND VESSELS 

INCL. A PERUVIAN BOWL.  
 
412. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

FIGURINES AND LIDDED BOXES.  
 
413. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

ITEMS INCL. CARVED WOODEN 
MASK, BURL WOOD FROG, NESTING 
DOLLS.  

 
414. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
415. (2) CERAMIC BEER STEINS INCL. 

GERMAN.  
 
416. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
417. SHELF OF ASIAN POTTERY ITEMS 

INCL. DECORATIVE PAINTED 
TUREEN AND VASES.  
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418. (3) THAI GLAZED POTTERY 
VESSELS.  

 
419. SHELF OF LUCITE DISPLAY 

STANDS.  
 
420. SHELF OF ART SUPPLIES.  
 
421. SHELF OF CHINESE BOOKS INCL. 

COFFEE TABLE & EDUCATION BOOKS  
 
422. SHELF OF ORIENTAL SCROLLS IN 

BOXES.  
 
423. SHELF OF FIGURINES INCL. 

LIMITED EDITION HUMPHREY 
BOGART.  

 
424. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
425. SHELF OF FIGURINES.  
 
426. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
427. SHELF OF ASSTD. ART SUPPLIES.  
 
428. SHELF OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN DOLLS INCL. ASHTON 
DRAKE, SOME WITH BOXES.  

 
429. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

TABLEWARE ITEMS.  
 
430. SHELF OF HAND MADE POTTERY 

VESSELS.  
 
431. SHELF OF FINE PORCELAIN.  
 
432. SILVER PLATED FLATWARE IN 

CASKET AND 2 TABLEWARE ITEMS.  
 
433. (6) ARTISAN COLLECTION 

PORCELAIN DOLLS WITH TAGS AND 
BOXES.  

 
434. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
435. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
436. SHELF OF COMIC AND MOVIE 

TRADING CARDS. (PACKAGED).  
 

437. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 
KNACKS.  

 
438. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
439. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
440. SHELF OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN AND OTHER DOLLS.  
 
441. SHELF OF DISPLAY STANDS.  
 
442. SHELF OF "BRINN'S" PORCELAIN 

COLLECTOR DOLLS WITH ORIGINAL 
BOXES.  

 
443. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

ITEMS.  
 
444. SHELF OF METALWARE INCL. 

COCKTAIL SHAKERS, CANDLESTICKS 
AND A PICKLE JAR.  

 
445. SHELF OF DESK TOP RELATED 

ITEMS AND COLLECTIBLES.  
 
446. (4) LASZLO ISPANKY LIMITED 

EDITION GOEBEL CRAFTS 
PORCELAIN FIGURES.  

 
447. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN AND 

GLASS ITEMS.  
 
448. SHELF OF ASSTD. BOXES AND 

DOLLHOUSE MINIATURES.  
 
449. LARGE SHELF OF ASSTD. SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
450. GROUP OF STAR WARS AND X-MEN 

COLLECTIBLES. (3).  
 
451. SHELF OF ASSTD. POTTERY.  
 
452. SHELF OF DOLL MAKING 

ACCESSORIES.  
 
453. (2) SIGNED CERAMIC FIGURES.  
 
454. SHELF OF CERAMIC CLASSICAL 

FIGURES, GILT WOOD MIRROR AND 
COLLECTIBLES.  

 
455. SHELF OF ASIAN AND AFRICAN 

COLLECTIBLES AND KNICK KNACKS.  
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456. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND DOLL 
CLOTHES.  

 
457. KITCHEN AID ULTRA POWER MIXER.  
 
458. SHELF OF PORCELAIN FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
459. SHELF OF WOODEN FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
460. SHELF OF CERAMIC FIGURES INCL. 

LASZLO ISPANKY.  
 
461. SHELF OF CERAMIC BEER STEINS 

AND KNICK KNACKS.  
 
462. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

CALPHALON NON-STICK COOKWARE 
SET, FLATWARE, PANS, STEAK 
KNIVES.  

 
463. LARGE SHELF OF WOODEN KNICK 

KNACKS.  
 
464. SHELF OF ASSTD. POTTERY ITEMS.  
 
465. SHELF OF PORCELAIN AND GLASS 

EGGS.  
 
466. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

VASES.  
 
467. SHELF OF DOLLS.  
 
468. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. QUAIL FAMILY WOOD 
CARVING, MIRRORS.  

 
469. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

COLLECTIBLES.  
 
470. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

AND DECORATIONS.  
 
471. GROUP OF CANDLE PRICKETS AND 

TABLE LAMPS.  
 
472. RUSTIC PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
473. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS, PASTEL. (6)  
 
474. SHELF OF LINENS.  
 

475. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 
WALL HANGINGS.  

 
476. GROUP OF THROW PILLOWS.  
 
477. (4) FRAMED FLORAL PRINTS.  
 
478. PAINTED RUSTIC SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
479. PRIMROSE CHINA DINNER SERVICE.  
 
480. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
481. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
482. SHELF OF PARTIAL FABRIC BOLTS.  
 
483. (2) SHELVES OF LADIES' UNDER 

GARMENTS WITH TAGS.  
 
484. SHELF OF DOLL CLOTHES.  
 
485. CONTEMPORARY RADIO FLYER PULL 

WAGON.  
 
486. GILT METAL CONTINENTAL FIRE 

SCREEN.  
 
487. (2) SHELVES OF LADIES' 

CLOTHING AND APPAREL.  
 
488. MIRAN WEIGHTED BLANKET.  
 
489. SHELF OF HAND BAGS INCL. 

FOSSIL. (WITH STORE TAGS).  
 
490. (2) SHELVES OF ORIENTAL WALL 

HANGINGS WITH PRESENTATION 
BOXES.  

 
491. GROUP OF MARIAN YU DOLLS IN 

BOXES.  
 
492. (2) SHELVES OF RUSSIAN 

COLLECTOR PLATES.  
 
493. (2) SHELVES OF LADIES' VINTAGE 

HATS AND HAT BOXES.  
 
494. (2) SHELVES OF LINENS AND A 

VINTAGE DRESS.  
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495. SHELF OF JAPANESE ANIME AND 
COMIC BOOKS.  

 
496. ARABESQUE STYLE TEXTILE WALL 

HANGING. (APPROX. 60" X 53").  
 
497. DOLL CRIB AND A DOLL CHAIR.  
 
498. VINTAGE HARTMANN LEATHER 

SUITCASE.  
 
499. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
500. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
501. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
502. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
503. CONTEMPORARY GLASS TOP DINING 

TABLE WITH METAL AND WOOD 
PEDESTAL BASE AND 6 CHAIRS.  

 
504. ORIENTAL BRASS NOODLE CART.  
 
505. OAK 4-DRAWER FILE CABINET.  
 
506. OAK 3-DRAWER FILE CABINET.  
 
507. PAIR OF METAL COUNTER CHAIRS.  
 
508. CURT HUMPHREY LITHOGRAPH.  
 
509. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 
510. GROUP OF OILS ON CANVAS INCL. 

LANDSCAPES, SIGNED ROUBLON.  
 
511. CONTEMPORARY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
512. PAINTED SIDE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
513. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, FOX 

HUNT, SIGNED DOMINGO. (30" X 
40").  

 
514. GROUP OF ASSTD. POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
515. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE 

TOP SIDEBOARD.  
 

516. GEORGE LE MEILLEUR (FRENCH, 
1861 - 1945), ETCHING, "LA 
CATHEDRALE DE ROUEN DN 1913". 
SIGNED UPPER RIGHT PLATE. NO. 
CCLVIII. (17.5" X 14").  

 
517. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
518. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
519. CONTEMPORARY BEVELED FRAMED 

MIRROR.  
 
520. GLAZED CERAMIC PLANTER ON 

STAND AND A SILENT BUTLER.  
 
521. THOMASVILLE DRESSER AND A 

BEDROOM CHEST.  
 
522. GROUP OF DECORATIVE OILS AND 

WATERCOLORS. (6).  
 
523. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
524. OAK BOW FRONT 4-SHELF DISPLAY 

CABINET.  
 
525. COLLECTION OF MODERN AGE 

COMICS.  
 
526. (3) DECORATIVE WALL PLAQUES 

INCL. ITALIAN CERAMIC.  
 
527. EASTLAKE MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
528. LIGHTED 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
529. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
530. VINTAGE AMERICAN LEGION 

PENNSYLVANIA UNIFORM.  
 
531. CONTEMPORARY 2-SEAT SOFA.  
 
532. WEDGWOOD ETRURIA PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 12.  
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533. MAHOGANY DROP LEAF DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS 
AND PADS.  

 
534. GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS.  
 
535. OAK, TILE TOP WET BAR WITH 3 

STOOLS.  
 
536. EARLY 20TH C. LEATHER 

UPHOLSTERED COUCH WITH SCROLL 
ARMS.  

 
537. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

PEACH GROUND WITH FLORAL AND 
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12' 
X 8.5').  

 
538. PFAFF TIPMATIC 1027 SEWING 

MACHINE.  
 
539. PAIR OF RUSTIC LEATHER TOP 

STOOLS.  
 
540. SIMONE H. & GEORGE H. ROGERS 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
541. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
542. LARGE FRAMED OIL ON CANVAS, 

SIGNED LOWER RIGHT.  
 
543. PARTIAL IRONSTONE DINNER 

SERVICE.  
 
544. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.  
 
545. SET OF (4) CONTEMPORARY 

LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIRS 
ON WHEELS.  

 
546. GROUP OF PAPIER MACHE AND 

PORCELAIN MASKS.  
 
547. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
548. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA.  
 
549. PAIR OF EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE STYLE SIDE CHAIRS WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
550. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  

551. THEODORE HAVILAND LIMOGES 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 10, 58 
PCS).  

 
552. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
553. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CONTINENTAL STYLE WARDROBE 
WITH 2 LOWER DRAWERS.  

 
554. MID 20TH C. 3-LIGHT POLE LAMP.  
 
555. (4) SHELVES OF BOOKS AND A BOX 

OF BOOKS.  
 
556. TEAK 6-SHELF BOOKCASE.  
 
557. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
558. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
559. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
560. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
561. 1997 HONDA ACCORD EX 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 1HGCD566XVA006952  
LICENSE: 3TDK661  
ODOMETER READING: 18380.  

 
562. PCS 2-VOL. SET, "AMERICA THE 

BEAUTIFUL STATE QUARTER" STAMP 
AND COIN COLLECTION.  

 
563. (2) ALBUMS OF PCS "U.S. 

COMMEMORATIVE HALF DOLLAR" 
COIN AND STAMP SETS.  

 
564. PCS 2-VOL. SET, "THE UNITED 

STATES PRESIDENTS COIN 
COLLECTION" STAMP AND COIN 
SETS.  

 
565. PCS 2-VOL. SET, "STATEHOOD 

QUARTER COLLECTION" STAMP AND 
COIN SETS.  

 
566. U.S. MINT 50 STATE QUARTERS 

SILVER PROOF SET IN BOX.  
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567. (9) U.S. MINT STATE QUARTER 
SETS; (8) 5-COIN STATES, (1) 
6-COIN TERRITORIES.  

 
568. GROUP OF PCS BOOKLETS OF 

ANCIENT ROMAN, GREEK AND 
ENGLISH MEDIEVAL COINS. (6).  

 
569. SHELF OF CARVED ASIAN FIGURES 

WITH PRESENTATION BOXES.  
 
570. SHELF OF CUP AND SAUCER SETS 

AND ASIAN DECORATIVE ITEMS.  
 
571. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
572. SHELF OF ENESCO FIGURINES IN 

BOXES.  
 
573. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
574. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
575. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BUILDINGS.  
 
576. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
577. SHELF OF GLASSWARE.  
 
578. SHELF OF POTTERY.  
 
579. (3) FRAMED FLORAL PICTURES 

INCL. OIL ON CANVAS.  
 
580. SHELF OF CHINA.  
 
581. SHELF OF GLASSWARE.  
 
582. GROUP OF WALL HANGINGS INCL. 

SOUTHWESTERN SAND PAINTINGS.  
 
583. SHELF OF CLOCKS.  
 
584. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

HOLLOWWARE INCL. TEAPOTS.  
 
585. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
586. SHELF OF SLIDE RULES AND 

DRAFTING SETS.  
 
587. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  

588. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 
PRINTS.  

 
589. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
590. SHELF OF JAPANESE DOLLS.  
 
591. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
592. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
593. SHELF OF ORIENTAL WOODEN 

STANDS.  
 
594. CUCKOO CLOCK AND AN INDOOR 

MINI FOUNTAIN.  
 
595. GROUP OF DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
596. 19TH C. CONTINENTAL FULL SIZE 

BED.  
 
597. QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH 

BED.  
 
598. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 
599. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
600. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH PICKLED FINISH.  
 
601. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
602. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  
 
603. CHINESE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE GROUND WITH FLORAL 
SPRAYS AND BUTTERFLIES. (10' X 
14').  

 
604. (2) SHELVES OF DEPRESSION 

GLASS.  
 
605. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
606. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
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607. BEACHLEY UPHOLSTERED ARMCHAIR 
AND OTTOMAN.  

 
608. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
609. PINE ROCKER.  
 
610. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SECTIONAL SOFA.  
 
611. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
612. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
613. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
614. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
615. DR. SEUSS, THE CAT BEHIND THE 

HAT, THE COLLECTOR'S EDITION 
WITH HARD CASE. AMAZON 
PUBLISHING SPECIAL EDITION.  

 
616. SHARP AQUOS 42" LCD HDTV. (LC-

42D69U).  
 
617. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
618. LG 42-INCH HDTV.  
 
619. GROUP OF ASSTD. CDS & DVDS.  
 
620. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
621. (2) BOXES OF CDS AND DVDS.  
 
622. BOX OF RECORDS.  
 
623. (3) BOXES OF CHINESE SOUVENIR 

ITEMS.  
 
624. (2) SHELVES OF BOOKS AND 

EPHEMERA INCL. BEATLES BOOKS.  
 
625. MID 20TH C. WOOL VARSITY 

JACKET.  
 

626. FENDER PASSPORT PA SYSTEM AND 
2 SPEAKER STANDS IN BOXES.  

 
627. (2) LIGHTED COORS BEER SIGNS.  
 
628. (2) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS AND SPEAKERS.  
 
629. SAMSUNG 23-INCH LCD HDTV AND 

HP 2010i MONITOR.  
 
630. (6) BOXES OF HP LASER PRINTER 

CARTRIDGES. (SEALED).  
 
631. DENON A/V CONTROLLER, SONY 400 

CD PLAYER, SONY SPEAKERS AND A 
PORTABLE STEREO.  

 
632. LG 24X EXTERNAL DVD WRITER.  
 
633. BROTHER MULTIFUNCTION COLOR 

PRINTER. (MFC-J4620DW).  
 
634. (3) MAGNAVOX HDD DVD RECORDERS 

(MDR867H/F7, MDR535H/F7, 
MDR537H/F7).  

 
635. (2) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS INCL. DENON A/V 
CONTROLLER (AVR-S510B), SONY 
DVD PLAYER AND PIONEER 
SPEAKERS.  

 
636. GROUP OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. BLUETOOTH SPEAKERS, 
CAMERA AND USB HUB.  

 
637. DENON BOOKSHELF STEREO. (RCD-

M39).  
 
638. GERBER CUTLERY AND CARVING 

SETS IN BOX.  
 
639. DAISEY MODEL 95 AIR RIFLE.  
 
640. BOX OF ASSTD. EYE GLASSES.  
 
641. NINTENDO WII GAMING SYSTEM.  
 
642. GROUP OF EARPHONES AND 

CHARGERS FOR iPHONES.  
 
643. SWISS PRECIMAX WRISTWATCH IN 

BOX.  
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644. (4) HARRAH'S & PLAYBOY 
ATLANTIC CITY $1 GAMING CHIPS.  

 
645. SMALL GROUP OF WATCHES, CUFF 

LINKS AND TIE BAR.  
 
646. CROSS PEN & PENCIL SET.  
 
647. GROUP OF EARPHONES AND POWER 

ADAPTERS.  
 
648. GROUP OF U.S. SILVER COINS; 3 

HALF DOLLARS, 3 DIMES AND A 
QUARTER.  

 
649. (2) PRINTED SILK TIES.  
 
650. (2) BOXES OF U.S. 1 CENT COINS 

AND ENVELOPES.  
 
651. BULOVA MEN'S WRISTWATCH.  
 
652. 1900 INDIAN HEAD PENNY AND A 

GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
653. (2) MEN'S WRISTWATCHES MARKED 

GUCCI, CITIZEN, HAMLIN.  
 
654. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS 

AND $1 HARVEY'S TOKEN.  
 
655. BOX OF ASSTD. WATCHES AND 

BANDS.  
 
656. (2) MEN'S WRISTWATCHES.  
 
657. MEN'S WRISTWATCH MARKED LUCIEN 

PICCARD.  
 
658. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
659. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6.5').  
 
660. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
661. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
662. CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 

663. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
664. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
665. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 

CHEST.  
 
666. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
667. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
668. OAK CHEST AND A SIDE TABLE.  
 
669. CONTEMPORARY OAK KING SIZE BED 

AND MATCHING MIRROR.  
 
670. CONTEMPORARY 2-SEAT SOFA, 

MATCHING CHAIR AND OTTOMAN.  
 
671. TUFENKIAN WOOL RUG. GEOMETRIC 

PATTERN. (APPROX. 14' X 10').  
 
672. (2) CONTEMPORARY WOOL RUGS. 

(6'4" X 4').  
 
673. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
674. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
675. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
676. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
677. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
678. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR. (TORN UPHOLSTERY).  
 
679. MARBLE TOP OVAL CENTER TABLE 

WITH MAHOGANY BASE.  
 
680. GROUP OF LIMOGES CHINA.  
 
681. 19TH C. LOVESEAT AND A CHAIR.  
 
682. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
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683. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 
SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  

 
684. PAINTED SLAT BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
685. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
686. (2) JAPANESE HAND PAINTED 

FOLDING HALF SCREENS.  
 
687. CONTEMPORARY KING SIZE 4-

POSTER BED.  
 
688. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
689. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
690. SHELF OF STEINBACH NUTCRACKERS  
 
691. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
692. SHELF OF BLACK GRANITE 

DISHWARE SETS.  
 
693. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

AVIAN FIGURES, POLISHED STONES  
 
694. SHELF OF BLACK GRANITE VASES. 

(8" TALL).  
 
695. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
696. GROUP OF DECORATIVE ITEMS.  
 
697. SHELF OF COOKWARE.  
 
698. SHELF OF FIGURINES.  
 
699. SHELF OF GLASSWARE.  
 
700. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
701. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
702. (2) SHELVES OF NAPKIN HOLDERS, 

RINGS, PLATTER, GLASS AND 
CHINA.  

 
703. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
704. LARGE SHELF OF GLASSWARE.  

705. SHELF OF POTTERY AND HOUSEHOLD 
ITEMS.  

 
706. SHELF OF GRANITE 10-INCH 

PLATTERS.  
 
707. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
708. (2) SHELVES OF DOLLS AND 

FIGURINES.  
 
709. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
710. SHELF OF GLASSWARE.  
 
711. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
712. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
713. SHELF OF ART SUPPLIES INCL. 

PENS, WATERCOLORS.  
 
714. SHELF OF CHINA.  
 
715. SHELF OF STEMWARE AND 

DISHWARE.  
 
716. SHELF OF DOLLS.  
 
717. (2) SHELVES OF 10-INCH GRANITE 

SERVING PLATES.  
 
718. GROUP OF SIGNED GOLF PHOTOS.  
 
719. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

NVIDIA GEFORCE GTX970 (UNUSED) 
GAMDIAS HEBE M1 RGB HEADSET, 
FORTIS 16GB RAM.  

 
720. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
721. SHELF OF GRANITE DISHES.  
 
722. SHELF OF ACTION FIGURES IN 

BLISTER PACKS.  
 
723. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
724. SIGNER PORTABLE SEWING MACHINE 

AND SEWING NOTIONS.  
 
725. SHELF OF TOOLS.  
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726. SHELF OF TOOLS.  
 
727. SHELF OF TOOLS.  
 
728. SHELF OF METAL AND STONE 12-

INCH CUTTING WHEELS.  
 
729. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
730. SHELF OF TOOLS.  
 
731. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
732. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
733. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
734. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
735. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
736. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
737. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
738. (4) BOXES OF HP LASER JET 

PRINTER CARTRIDGES. (SEALED).  
 
739. RYOBI ANGLE GRINDER AND A 

CRAFTSMAN BELT SANDER IN CASES  
 
740. SHELF OF TOOLS.  
 
741. MAKITA 7 1/4" CIRCULAR SAW AND 

A MAKITA DESK SANDER IN CASES.  
 
742. CHEF MATE MEAT GRINDER AND A 

NINJA FOOD CHOPPER IN BOX.  
 
743. (2) SETS OF HAND WEIGHTS.  
 
744. SHELF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
745. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
746. PASLODE CORDLESS NAIL GUN IN 

BOX.  
 
747. BOX OF KNICK KNACKS.  
 
748. THE UNITED STATES MACHINE TOOL 

CO. MODEL 1 HORIZONTAL MILLING 
MACHINE.  

 

749. RICOH AFICIO 2035E COMMERCIAL 
COPIER.  

 
750. (4) PORTABLE FOLDING TABLES.  
 
751. (4) BOXES OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
752. (4) PORTABLE FOLDING TABLES.  
 
753. SHELF OF LUGGAGE INCL. 

HARTMANN.  
 
754. POWER WASHER, PORTABLE 12-VOLT 

BATTERY AND RYOBI CIRCULAR SAW 
KIT IN BOXES.  

 
755. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

PLAQUES IN BOXES.  
 
756. (2) TENTS, AIR BED, 2 COOLERS, 

SLEEPING BAG & A BBQ GRILL.  
 
757. SHELF OF DUFFEL BAGS, LUGGAGE 

AND BACK PACKS.  
 
758. BLACK & DECKER WORK MATE IN 

BOX AND 2 JACK STANDS.  
 
759. PROVINCIAL STYLE CIRCULAR SIDE 

TABLE AND A PAINTED STOOL.  
 
760. GROUP OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES. (10).  
 
761. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
762. CIRCULAR CENTER TABLE WITH SEA 

SHELL DECORATION AND 
ENGINEERED STONE TOP.  

 
763. CABIN CRAFTS CUSTOM CRAFTED 

WOOL PILE RUG. (9' X 15').  
 
764. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
765. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
766. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE AND 9 LEATHER CHAIRS.  
 
767. GROUP OF CHINESE REFERENCE AND 

OTHER BOOKS IN PRESENTATION 
BOXES.  
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768. (3) SHELVES OF CHINESE EXPORT 
BOOKS.  

 
769. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 

BOOKS, MOSTLY SIGNED.  
 
770. LIGHTED 8-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
771. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
772. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
773. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (NO CUPS).  
 
774. MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
775. (3) FLOOR LAMPS AND A DESK 

LAMP.  
 
776. MID 20TH C. ORIENTAL CUPBOARD.  
 
777. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
778. (5) MODERNIST PAINTED RATTAN 

TABLES.  
 
779. ORIENTAL WOOL PILE RUG. (9' X 

6').  
 
780. MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY 

CASE.  
 
781. CIRCA 1917 AEOLIAN DUO-ART 

REPRODUCING GRAND PIANO. 
SERIAL NO. 52916.  

 
782. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
783. SET OF CIRCA 1970S THARAUD 

DESIGN STEMWARE. (24 PCS).  
 
784. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
785. 1940S MAHOGANY 5-PC BEDROOM 

SET. DRESSER, NIGHTSTAND, 
MIRROR AND 2 TWIN BEDS.  

 
786. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  

787. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  

 
788. 1930S OAK SINGLE DOOR WARDROBE  
 
789. LAWYER'S STYLE STACKING 

BOOKCASE.  
 
790. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
791. (3) BOXES OF CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
792. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (5).  
 
793. GROUP OF (4) MIRRORS.  
 
794. GROUP OF MARIAN YU DOLLS IN 

BOXES.  
 
795. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
796. ROYAL ALBERT VAL D'OR 

PORCELAIN DINNER AND DESSERT 
PLATES. (12).  

 
797. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
798. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK INCL. SIGNED.  
 
799. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
800. SET OF ASIAN STYLE FOLDING 

TRAY TABLES.  
 
801. THOMASVILLE WARDROBE.  
 
802. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
803. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
804. BROYHILL PROVINCIAL STYLE 

CHINA CABINET.  
 
805. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

FRAMED MIRROR.  
 
806. (4) BOXES OF KITCHENWARE.  
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807. PAIR OF SINGLE DRAWER END 
TABLES.  

 
808. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
809. GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
810. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
811. SHELF OF DOLLS.  
 
812. SHELF OF CHINA.  
 
813. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES AND 

COLLECTIBLE EPHEMERA.  
 
814. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
815. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
816. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
817. SHELF OF ASSTD. BAROMETERS AND 

CLOCKS.  
 
818. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
818A. BOX OF GLASS VASES.  
 
818B. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
819. (2) FRAMED DECORATIVE OILS ON 

CANVAS.  
 
820. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
821. SHELF OF GAMES.  
 
822. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
823. NATIVITY SET.  
 
824. SHELF OF GLASSWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
825. WICKER ETAGERE AND A WASTE 

BASKET.  
 
826. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
827. (4) FOLDING CHAIRS.  
 
828. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

829. MID 20TH C. MODERNIST 3-PC 
BEDROOM SET.  

 
830. (2) TABLE LAMPS.  
 
831. PAINTED LIDDED BOX.  
 
832. GROUP OF (4) LAMPS.  
 
833. CONTEMPORARY 4-SECTION WALL 

SHELF AND A 4-DRAWER CHEST.  
 
834. PAIR OF LAMPS.  
 
835. 4-SHELF DISPLAY STAND.  
 
836. PAINTED STEAMER WARDROBE 

TRUNK.  
 
837. (2+) SHELVES OF BOOKS.  
 
838. (3) CONTEMPORARY DARK OAK 

SHELF AND CABINET UNITS.  
 
839. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
840. PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
841. TEAK FOLDING CHAIR.  
 
842. DESK AND CHAIR.  
 
843. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

CHAIRS.  
 
844. CONTEMPORARY CUSTOM CHINA 

CABINET. GLASS FRONT 4-DOOR 
TOP; 4-DOOR, 2-DRAWER LOWER 
SECTION.  

 
845. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
846. PINE KITCHEN TABLE WITH 4 

WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
847. HOLMES PORTABLE HEATER.  
 
848. (4) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
849. AMERICAN OF MARTINSVILLE 2-

DRAWER NIGHTSTAND AND A FULL 
SIZE HEADBOARD.  

 
850. CURIO CABINET.  
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851. BLACK & DECKER LAWN MOWER.  
 
852. GROUP OF SAILBOAT ACCESSORIES.  
 
853. DOLLY, CART, GARDEN TOOLS AND 

A BIRD BATH.  
 
854. (3) STONE PLANT POTS AND A 

WATERING CAN.  
 
855. DEMI-LUNE PEDESTAL BASE.  
 
856. PAINTED METAL WORK PATIO TABLE 

WITH 4 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
857. SET OF (4) RATTAN CHAIRS.  
 
858. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  
 
859. STONE GARDEN TABLE.  
 
860. (3) FAUX WICKER CHAIRS.  
 
861. METAL PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
862. (2) LADDERS.  
 
863. METAL PAINTED 3-TIER PLANT 

STANDS.  
 
864. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP SIDE TABLE.  
 
865. FAUX WICKER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
 


